



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

EDITAL Nº 08/RIFB, DE 27 DE ABRIL DE 2018

SELEÇÃO 2018/1

CHAMADA PÚBLICA PARA INGRESSO NO CURSO DE EXTENSÃO DE FORMAÇÃO INICIAL E CONTINUADA (FIC) PRESENCIAL

RETIFICAÇÃO

O DIRETOR GERAL DO *CAMPUS* GAMA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA, nomeado pela Portaria nº 296, de 12 de fevereiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União em 15 de fevereiro de 2016, no uso de suas atribuições legais e regimentais, torna público a RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 08/CGAM, DE 27 DE ABRIL DE 2018 conforme a seguir:

I. ONDE SE LÊ:

3. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO DE MATRÍCULA

3. 1 O processo de matrícula seguirá o cronograma abaixo:

ETAPAS	DATAS
Publicação do edital	27/04/2018
Período de realização de matrícula presencial	03, 04 e 07/05/2018 das 9:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00

II. LEIA-SE:

3. DO CRONOGRAMA DO PROCESSO DE MATRÍCULA

3. 1 O processo de matrícula seguirá o cronograma abaixo:

ETAPAS	DATAS
Publicação do edital	27/04/2018
Período de realização de matrícula presencial	03, 04, 07 a 11, 14 a 18/05/2018, das 9:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00

III. ONDE SE LÊ:



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

5. DO CURSO E DAS VAGAS

5.1. Serão ofertadas 20 vagas no curso de extensão de formação inicial e continuada presenciais de Operador de Processamento de Frutas e Hortaliças, com carga horária de 120h de curso e 80h de atividades complementares, totalizando 200h.

5.2. A oferta deste curso presencial será nos dias, horários, e carga horária indicados no quadro seguinte:

Curso	Carga horária	Início das aulas	Dias/Horário
Operador de Processamento de Frutas e Hortaliças.	200h	14/05/2018	Segundas-feiras e quintas-feiras, eventualmente às sextas e aos sábados de 13h50 às 18h20.

IV. LEIA-SE:

5. DO CURSO E DAS VAGAS

5.1. Serão ofertadas 20 vagas no curso de extensão de formação inicial e continuada presenciais de Operador de Processamento de Frutas e Hortaliças, com carga horária de 120h de curso e 80h de atividades complementares, totalizando 200h.

5.2. A oferta deste curso presencial será nos dias, horários, e carga horária indicados no quadro seguinte:

Curso	Carga horária	Início das aulas	Dias/Horário
Operador de Processamento de Frutas e Hortaliças.	200h	21/05/2018	Segundas-feiras e quintas-feiras, eventualmente às sextas e aos sábados de 13h50 às 18h20.

V. ONDE SE LÊ:

6. DA MATRÍCULA



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

6.1. As vagas disponíveis serão abertas à comunidade, conforme item 5 deste edital, obedecendo-se o seguinte:

- as vagas disponíveis serão preenchidas conforme **ordem de chegada dos candidatos**;
- os candidatos deverão comparecer ao Registro Acadêmico do IFB - Campus Gama, portando a documentação necessária para realização da matrícula no curso, conforme item 7.1 deste edital.
- o candidato que não apresentar toda a documentação no momento da matrícula não poderá se matricular e perderá o lugar na fila.**

6.2. As matrículas ocorrerão nos dias e horários estabelecidos no quadro abaixo, **ou enquanto houver vagas.**

CAMPUS	ENDEREÇO	DIAS	HORÁRIOS
Gama	Lote 01, DF 480, Setor de Múltiplas Atividades, Gama/DF – CEP 72.429-005	02, 03 e 04/05/2018	das 09:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00

VI. LEIA-SE:

6. DA MATRÍCULA

6.1. As vagas disponíveis serão abertas à comunidade, conforme item 5 deste edital, obedecendo-se o seguinte:

- as vagas disponíveis serão preenchidas conforme **ordem de chegada dos candidatos**;
- os candidatos deverão comparecer ao Registro Acadêmico do IFB - Campus Gama, portando a documentação necessária para realização da matrícula no curso, conforme item 7.1 deste edital.
- o candidato que não apresentar toda a documentação no momento da matrícula não poderá se matricular e perderá o lugar na fila.**

6.2. As matrículas ocorrerão nos dias e horários estabelecidos no quadro abaixo, **ou enquanto houver vagas.**

CAMPUS	ENDEREÇO	DIAS	HORÁRIOS
Gama	Lote 01, DF 480, Setor de Múltiplas Atividades, Gama/DF – CEP 72.429-005	03, 04, 07 a 11, 14 a 18/05/2018	das 09:00 às 12:00 e das 13:00 às 17:00



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília

Original Assinado

RÔMULO RAMOS NOBRE JÚNIOR

Diretor Geral do *Campus* Gama

Portaria IFB nº 296 de 12/02/2016